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T26_S12 

３２×７６ 
×の後ろの数の 

 u  の位から

計算する。 

×の後ろの数の 

 ｄ  の位を 

計算する。 

 m c d u 

      ３  ２ 
×   ７  ６  

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 

 m c d u 

      ３  ２ 
×   ７  ６  

数

次の計算をしよう。 

ｕ の位の計算は３２×６だから，①が６×２で１２， 

⑩のまとまりが６×３で１８だね。 

ｄ の位の計算は３２×７０だから，⑩のまとまりが７×２

で１４，100 のまとまりが７×３で２１だね。 

１８＋１＝１９ 

２１＋１＝２２ 



T26_S12 

３２×７６ 
たし算をして 

答えを出す。 

位ごとの答えを分けて書くと，

12＋180＋140＋2100になって

いることがわかるね。 

３２ 
× ７６ 
１２ 
１８０ 
１４０ 

＋２１００ 
２４３２ 

計算の続きをしよう。 

   ＋ 

 m c d u 

      ３  ２ 
×   ７  ６  

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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例題  次の計算をしましょう。 

問題  次の計算をしましょう。 

T26_S12 

３２×７６ 

３２×６ 

＋ ３２×７０ 

   ３  ２ 
×  ７  ６ 

m c d u 

３２×７６ 

３２×６ 

＋ ３２×７０ 

   ３  ２ 
×  ７  ６ 

m c d u 

① １７×８６ 

１７×６ 

＋ 

１７×８０ 

   １   ７ 
×  ８   ６ 

m c d u 

② ３９×５６ 

３９×６ 

＋ 

３９×５０ 

   ３   ９ 
×  ５   ６ 

m c d u 

③ ２５×６４ 

２５×４ 

＋ 

２５×６０ 

   ２   ５ 
×  ６   ４ 

m c d u 

④ ４８×９３ 

４８×３ 

＋ 

４８×９０ 

   ４   ８ 
×  ９   ３ 

m c d u 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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問題 次の計算をしましょう。 

T26_S12 

⑦ ３５×５７ 

３５×７ 

＋ 

３５×５０ 

   ３   ５ 
×  ５   ７ 

m c d u 

⑧ ６８×３４ 

６８×４ 

＋ 

６８×３０ 

   ６   ８ 
×  ３   ４ 

m c d u 

⑨ ７４×３６ 

７４×６ 

＋ 

７４×３０ 

   ７   ４ 
×  ３   ６ 

m c d u 

⑩ ８１×４９ 

８１×９ 

＋ 

８１×４０ 

   ８   １ 
×  ４   ９ 

m c d u 

⑤ ４７×８３ 

４７×３ 

＋ 

４７×８０ 

   ４   ７ 
×  ８   ３ 

m c d u 

⑥ ２３×７６ 

２３×６ 

＋ 

２３×７０ 

   ２   ３ 
×  ７   ６ 

m c d u 
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例題  次の計算をしましょう。 

問題  次の計算をしましょう。 

T26_S12 

３２×７６ 

＋ 

   ３  ２ 
×  ７  ６ 

m c d u 

３２×７６ 

＋ 

   ３  ２ 
×  ７  ６ 

m c d u 

① ２４×８６ 

＋ 

   ２   ４ 
×  ８   ６ 

m c d u 

② ４３×６３ 

＋ 

   ４   ３ 
×  ６   ３ 

m c d u 

③ ５４×６２ 

＋ 

   ５   ４ 
×  ６   ２ 

m c d u 

④ ８７×４６ 

＋ 

   ８   ７ 
×  ４   ６ 

⑤ ５２×３４ 

＋ 

   ５   ２ 
×  ３   ４ 

⑥ ６８×９９ 

＋ 

   ６   ８ 
×  ９   ９ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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３２×７６ 

例題  次の計算をしましょう。「×」や「＋」も書きましょう。 

T26_S12 

問題 次の計算をしましょう。「×」や「＋」も書きましょう。 

３２×７６ 

３７×５４ ① ４６×６７ ② ５２×２８ ③ 

＋ 

        
×        

m c d u 

        
×        

        
×        

＋ 

m c d u 

＋ 

m c d u 

        
×        

＋ 

m c d u 

        
×        

＋ 

m c d u 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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＋ 

        
×        

m c d u 

        
×        

        
×        

＋ 

m c d u 

＋ 

m c d u 

＋ 

        
×        

m c d u 

        
×        

        
×        

＋ 

m c d u 

＋ 

m c d u 

問題 次の計算をしましょう。「×」や「＋」も書きましょう。 

T26_S12 

４４×６５ ④ ７６×３４ ⑤ ８６×４９ ⑥ 

６２×２５ ⑦ ３８×３４ ⑧ ７９×９３ ⑨ 
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問題 次の計算をしましょう。「×」や「＋」も書きましょう。 

T26_S12 

8 

２８×８４ ⑩ ６７×４２ ⑪ ７７×２３ ⑫ 

５３×９４ ⑬ ７５×３５ ⑭ ４７×６８ ⑮ 

＋ 

        
×        

        
×        

        
×        

＋ ＋ 

＋ 

        
×        

m c d u 

        
×        

        
×        

＋ 

m c d u 

＋ 

m c d u 


